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Z MAGISTRATU 
 

NOWE! POROZMAWIAJMY O ZŁOCIENIU - KOLEJNA „ŁAWKA DIALOGU” JUŻ 7 

KWIETNIA 

Już we wtorek, 7 kwietnia, odbędzie się kolejne spotkanie z cyklu „ławka 

dialogu”. Tym razem do udziału zaproszeni są mieszkańcy Bieżanowa-

Prokocimia, a w szczególności osiedla Złocień. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

NOWE! KRAKÓW PODNOSI WYNAGRODZENIA DLA RODZIN ZASTĘPCZYCH 
Z inicjatywy prezydenta Krakowa, po konsultacjach ze środowiskiem 

rodzinnej pieczy zastępczej, rada miasta przyjęła uchwałę zwiększającą 

minimalne wynagrodzenia dla rodzin zastępczych zawodowych, prowadzących 

rodzinne domy dziecka oraz rodzin pomocowych. 

Więcej na www.krakow.pl (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl)  

NOWE! PODWYŻKI DLA PRACUJĄCYCH W DOMACH POMOCY SPOŁECZNEJ 

Decyzją prezydenta Krakowa pracownicy domów pomocy społecznej 

otrzymali podwyżki wynagrodzeń zasadniczych. To pokazuje, że miasto docenia 

tych, którzy codziennie zmagają się z trudami opieki nad osobami 

potrzebującymi pomocy. 

Więcej na www.krakow.pl (piotr.subik@um.krakow.pl)  

NOWE! NOWA HUTA Z DUŻYM WSPARCIEM Z UE NA OCHRONĘ PRZED SKUTKAMI 

ZMIAN KLIMATU 
Podpisana przez Zarząd Infrastruktury Wodnej w Krakowie umowa o 

dofinansowanie projektu „Adaptacja do zmian klimatu poprzez realizację 

infrastruktury wodnej służącej zwiększeniu retencji i infiltracji oraz rewitalizacji 

terenów Krakowa – Nowej Huty” otwiera drogę do kompleksowego 

zabezpieczenia tej części miasta przed ekstremalnymi zjawiskami pogodowymi. 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/315444,2326,komunikat,porozmawiajmy_o_zlocieniu___kolejna__lawka_dialogu%E2%80%9D_juz_7_kwietnia.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/315555,29,komunikat,krakow_podnosi_wynagrodzenia_dla_rodzin_zastepczych.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/315561,26,komunikat,podwyzki_dla_pracujacych_w_domach_pomocy_spolecznej.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
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Więcej na www.krakow.pl 

 NOWE! PRZY UL. NA KOZŁÓWCE POWSTAJE GEOGRAFICZNY OGRÓD 

KRAKOWIAN 
To będzie wyjątkowy parkowy zakątek w południowej części Krakowa. 

Motywem przewodnim zieleńca, który powstaje w rejonie ul. Na Kozłówce i 

Spółdzielców, jest geografia. Inspiracją jest fakt, że na terenie 

Krakowa równoleżnik 50° przecina południk 20°. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! JAK BĘDZIEMY GOSPODAROWAĆ ZASOBEM LOKALI UŻYTKOWYCH? 

KONSULTACJE SPOŁECZNE 

Prezydent Krakowa zaprasza mieszkanki i mieszkańców Krakowa, 

przedsiębiorców oraz zainteresowane organizacje pozarządowe do wzięcia 

udziału w konsultacjach projektu uchwały Rady Miasta Krakowa w sprawie 

zasad wynajmowania lokali użytkowych stanowiących własność Gminy Miejskiej 

Kraków. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

MIESZKAŃCY MOGĄ BYĆ SPOKOJNI – KARTA KRAKOWSKA OBOWIĄZUJE BEZ 

ZMIAN 

Program wprowadzający Kartę Krakowską działa nieprzerwanie od ośmiu 

lat i jest realizowany zgodnie z przyjętymi przepisami. Miasto od ubiegłego roku 

pracuje nad dostosowaniem programu, z którego bardzo chętnie korzystają 

mieszkańcy, do obowiązujących wymogów prawnych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! WEEKEND W KRAKOWIE – SPRAWDŹ, CO SIĘ BĘDZIE DZIAŁO! 
Przed nami Święta Wielkanocne, a Kraków jak co roku wprowadza w 

świąteczny nastrój dzięki wydarzeniom odbywającym się w przestrzeni miasta. 

Na mieszkańców i gości czekają m.in. wiosenne kiermasze oraz Festiwal 

Misteria Paschalia, który towarzyszy temu wyjątkowemu okresowi. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! ŻUŻLOWY TURNIEJ O PUCHAR MIASTA KRAKOWA 

Już 6 kwietnia na stadionie żużlowym, przy ul. Odmogile 1B, odbędzie się 

Międzynarodowy Mecz Towarzyski o Puchar Miasta Krakowa pomiędzy 

https://krakow.pl/aktualnosci/315624,29,komunikat,nowa_huta_z_duzym_wsparciem_z_ue_na_ochrone_przed_skutkami_zmian_klimatu.html
https://krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/315654,2326,komunikat,przy_ul__na_kozlowce_powstaje_geograficzny_ogrod_krakowian.html
https://krakow.pl/aktualnosci/314835,29,komunikat,konsultacje_spoleczne__jak_bedziemy_gospodarowac_zasobem_lokali_uzytkowych__.html
https://krakow.pl/aktualnosci/315477,29,komunikat,mieszkancy_moga_byc_spokojni___karta_krakowska_obowiazuje_bez_zmian.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/315420,33,komunikat,weekend_w_krakowie___sprawdz__co_sie_bedzie_dzialo_.html
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drużynami Speedway Kraków i SK Slangerup. Wydarzeniu towarzyszył będzie 

Krakowski Rodzinny Piknik Żużlowy. Wstęp jest bezpłatny. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! MISJA „SZUKAJĄC SMOKA” 

Czy smoczego ducha nadal można spotkać w wawelskiej jaskini? Jak 

zrobić amulet broniący przed bestią? Czy smoka da się wytropić? O tym 

wszystkim będzie się można przekonać już 25 kwietnia podczas pikniku 

„Szukając smoka” na Zamku Królewskim na Wawelu. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! KWIECIEŃ W CENTRUM KULTURY ŻYDOWSKIEJ 

Wieczór poświęcony 83. rocznicy wybuchu powstania w getcie 

warszawskim, spotkanie poświęcone prof. Karolowi Estreicherowi, rozmowa o 

historii Żydów w Suchej Beskidzkiej, wykład prof. Piotra Sztompki, a także 

projekcje filmów dokumentalnych i fabularnych. Taki jest kwiecień w Centrum 

Kultury Żydowskiej na Kazimierzu. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

KWIECIEŃ W DWORKU BIAŁOPRĄDNICKIM 

Kwiecień w Dworku Białoprądnickim upłynie pod znakiem różnorodnych 

wydarzeń łączących edukację, kulturę i integrację społeczną. W programie 

znalazły się zarówno spotkania poruszające ważne tematy społeczne, jak i 

propozycje dla rodzin, miłośników sztuki czy fanów gier planszowych. Bogata 

oferta wydarzeń tworzy przestrzeń do zdobywania wiedzy, inspirujących 

rozmów oraz wspólnego spędzania czasu w otwartej i przyjaznej atmosferze. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

WIELKANOC W KRAKOWIE 
 

 

https://krakow.pl/aktualnosci/315675,202,komunikat,zuzlowy_turniej_o_puchar_miasta_krakowa.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/315594,2431,komunikat,misja__szukajac_smoka%E2%80%9D_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/315546,33,komunikat,kwiecien_w_centrum_kultury_zydowskiej.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/315333,2317,komunikat,kwiecien_w_dworku_bialopradnickim_.html
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NOWE!  WIELKANOCNE ŚWIĘCENIE POKARMÓW I ŻYCZENIA NA RYNKU 

GŁÓWNYM 

W Wielką Sobotę, 4 kwietnia, o godz. 13.00 na Rynku Głównym odbędzie 

się tradycyjne święcenie wielkanocnych pokarmów. W wydarzeniu wezmą 

udział władze miasta i przedstawiciele Kościoła krakowskiego. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

KONCERT PASCHALNY NA WZGÓRZACH KRZESŁAWICKICH 

Instrumenty dęte i majestatyczne organy będą bohaterami Koncertu 

Paschalnego z cyklu Muzyczne Spotkania na Wzgórzach Krzesławickich. 

Pierwsza niedziela po Wielkanocy tradycyjnie upłynie tu pod znakiem muzyki 

pełnej nadziei, podniosłego nastroju i świątecznej refleksji. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

WIELKANOC W KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ. TAK POJADĄ AUTOBUSY I TRAMWAJE 

Zbliża się Wielkanoc. W związku ze świętami, a także tradycyjnym 

odpustem Emaus na Salwatorze wprowadzone zostaną zmiany w kursowaniu 

autobusów i tramwajów. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

W ŚWIĄTECZNY WEEKEND POJEDŹ AUTOBUSEM NA SPACER DO ZOO LUB 

OJCOWA 

Przez cały świąteczny weekend – od soboty do poniedziałku – będą 

realizowane dodatkowe kursy linii nr 134 do ogrodu zoologicznego, a także 

będzie kursować linia nr LR0 do Ojcowa.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

W WIELKANOC I PONIEDZIAŁEK WIELKANOCNY BEZPŁATNY POSTÓJ W OPP 

W Obszarze Płatnego Parkowania (OPP) opłaty za parkowanie pobierane 

są w niedziele (w podstrefie A) oraz wybrane dni świąteczne. W najbliższe dni 

świąteczne: Wielkanoc i Poniedziałek Wielkanocny, 5 i 6 kwietnia postój będzie 

bezpłatny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

EMAUS − WIELKANOCNY ODPUST PRZY NORBERTANKACH JUŻ 6 KWIETNIA  

Po dwuletniej przerwie spowodowanej remontami w Poniedziałek 

Wielkanocny Emaus znów odbędzie się przy klasztorze norbertanek. 

https://krakow.pl/aktualnosci/315600,29,komunikat,wielkanocne_swiecenie_pokarmow_i_zyczenia_na_rynku_glownym_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/315327,33,komunikat,koncert_paschalny_na_wzgorzach_krzeslawickich.html
https://krakow.pl/aktualnosci/314352,1912,komunikat,wielkanoc_w_komunikacji_miejskiej__tak_pojada_autobusy_i_tramwaje.html
https://krakow.pl/aktualnosci/315426,1912,komunikat,w_swiateczny_weekend_pojedz_autobusem_na_spacer_do_zoo_lub_ojcowa.html
https://krakow.pl/aktualnosci/314925,1912,komunikat,w_wielkanoc_i_poniedzialek_wielkanocny_bezplatny_postoj_w_opp.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

JARMARK EMAUS – ZMIANY W ORGANIZACJI RUCHU 

W związku z tradycyjnym Jarmarkiem Emaus w poniedziałek, 6 kwietnia 

w rejonie Salwatora wprowadzone zostaną istotne ograniczenia i objazdy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

TRADYCYJNE ŚWIĘTO RĘKAWKI 2026 – ZBRODNIA I KARA  

Ponad 1000-letnia tradycja ponownie ożyje u stóp Kopca Krakusa, gdzie 7 

kwietnia spotkają się rekonstruktorzy, miłośnicy historii i kultury dawnych 

Słowian. Tradycyjne Święto Rękawki to jedno z najbardziej rozpoznawalnych 

wydarzeń plenerowych w Polsce. W tym roku odbędzie się w wyjątkowej, 

fabularnej odsłonie – pod hasłem „Zbrodnia i kara”! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

WIOSENNE KIERMASZE NA MAŁYM RYNKU  

Wiosna w centrum Krakowa rozpoczęła się od święta rzemiosła i tradycji 

na Małym Rynku. Obecnie trwa Kiermasz Wielkanocny zaplanowany w dniach 30 

marca – 6 kwietnia. To dwa odrębne wydarzenia, które razem przywracają w 

sercu Starego Miasta historyczny rytm miejskich świąt handlowych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

INFORMACJE DROGOWE  

NOWE! SPOTKANIE W SPRAWIE NOWEJ ORGANIZACJI RUCHU W REJONIE UL. 
JANICKIEGO, NIEDUŻEJ I ŁĄKOWEJ 

Rada i Zarząd Dzielnicy III Prądnik Czerwony zapraszają mieszkańców na 

spotkanie poświęcone nowej organizacji ruchu w rejonie ulic Klemensa 

Janickiego, Niedużej oraz Łąkowej. Wydarzenie odbędzie się 8 kwietnia w 

Szkole Podstawowej nr 114 przy ul. Łąkowej 31. Początek o godz. 17.30. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! SKRĘT W PRAWO Z UL. DOBREGO PASTERZA W AL. BORA-
KOMOROWSKIEGO BĘDZIE UTRZYMANY 

Po zakończeniu budowy linii tramwajowej do Mistrzejowic już na stałe 

będzie można wyjeżdżać w prawo z ul. Dobrego Pasterza w Al. Bora-

Komorowskiego, w kierunku ul. Lublańskiej, ul. Opolskiej i Bronowic. 

Więcej na www.krakow.pl (piotr.subik@um.krakow.pl)  

https://krakow.pl/aktualnosci/313701,33,komunikat,emaus_%E2%88%92_wielkanocny_odpust_przy_norbertankach_juz_6_kwietnia.html
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/315099,2321,komunikat,jarmark_emaus___zmiany_w_organizacji_ruchu.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/312762,2327,komunikat,tradycyjne_swieto_rekawki_2026___zbrodnia_i_kara.html
https://krakow.pl/aktualnosci/312339,33,komunikat,wiosenne_kiermasze_na_malym_rynku.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/315585,2316,komunikat,spotkanie_w_sprawie_nowej_organizacji_ruchu_w_rejonie_ul__janickiego__nieduzej_i_lakowej_.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/315633,2316,komunikat,skret_w_prawo_z_ul__dobrego_pasterza_w_al__bora-komorowskiego_bedzie_utrzymany.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
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REMONT MOSTU NAD WILGĄ – BĘDĄ UTRUDNIENIA DLA PIESZYCH 

We wtorek, 7 kwietnia, rozpoczną się prace konserwacyjne na moście nad 

rzeką Wilgą w ciągu ul. Konopnickiej. Mostowcy odnowią nawierzchnię 

chodników oraz zabezpieczą balustrady. Roboty potrwają łącznie około sześciu 

tygodni i będą prowadzone etapami. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ROBOTY NA UL. KIEPURY I KLUSZEWSKIEGO, UTRUDNIENIA DO POŁOWY 

KWIETNIA 

Do 14 kwietnia obowiązuje zamknięcie ulic Jana Kiepury i Jacka 

Kluszewskiego w związku z pracami przy przebudowie sieci wodociągowej i 

gazowej. Utrudnienia mają charakter rotacyjny, a dojazd do posesji jest 

zachowany. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

W SOBOTĘ, 4 KWIETNIA  

 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 13:00 - tradycyjne święcenie pokarmów, Rynek Główny  

 

 WE WTOREK, 7 KWIETNIA  

 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 14:00 - Tradycyjne Święto Rękawki na Kopcu Krakusa 

18:00 - spotkanie na „ławce dialogu”, Szkoła Podstawowa nr 20, ul. Agatowa 41 

 

                                                   

Przemysław Walaszczyk  

                                                    Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/na_krakowskich_drogach/315372,2237,komunikat,remont_mostu_nad_wilga___beda_utrudnienia_dla_pieszych_.html
https://krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/315438,2326,komunikat,roboty_na_ul__kiepury_i_kluszewskiego__utrudnienia_do_polowy_kwietnia.html

